
Назовите 
координаты точек
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Чтобы правильно занять свое место в 
кинотеатре, нужно знать две 
координаты – ряд и место
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Рене Декарт
(1596-1650)

Французский 
философ, математик



Тема урока:

Координатная 
плоскость



Задачи урока:

•Дать определение координатной 
плоскости;
•Научиться определять 
координаты точек;
•Научиться строить 
координатную плоскость;
•Строить точки на координатной 
плоскости по заданным 
координатам



Координатная 
плоскость – 
плоскость, на 

которой выбрана 
система 

координат.
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С помощью координатной сетки 
летчики, моряки определяют 
местоположение объектов.
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Мышонок 
 
  (3; - 4), (3; - 1), (2; 3), (2; 5),
  (3; 6), (3; 8), (2; 9), (1; 9),
  (- 1; 7), (- 1; 6),(- 4; 4),
  (- 2; 3), (- 1; 3), (- 1; 1),
  (- 2; 1), (-2; - 1), (- 1; 0), 
  (- 1; - 4), (- 2; - 4),(- 2; - 6), 
  (- 3; - 6), (- 3; - 7), (- 1; - 7), 
  (- 1; - 5), (1; - 5), (1; - 6),
  (3; - 6), (3; - 7),(4; - 7),
   (4; - 5), (2; - 5), (3; - 4).
 Хвост: (3; - 3), (5; - 3), (5; 3).
 Глаз: (- 1; 5).
 

 
Лисица

 
  (- 3; 0), (- 2; 1), (3; 1), (3; 2),
  (5; 5), (5; 3), (6; 2), (7; 2), 
  (7; 1,5), (5; 0), (4; 0),(4; - 1,5),
  (3; - 1), (3; - 1,5),(4; - 2,5),
  (4,5; - 2,5), (- 4,5; - 3), (3,5; 

3),
  (2; - 1,5),(2; - 1), (- 2; - 2),
   (- 2; - 2,5), (- 1; - 2,5), (- 1; 

-3),
   (- 3; - 3), (- 3; - 2), (- 2; - 1),
   (- 3; - 1), (- 4; - 2), (- 7; - 2),
   (- 8; - 1), (- 7; 0), (- 3; 0). 
  Глаз: (5; 2).

Постройте фигуры по
заданным точкам.
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